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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Γραφείο Διασύνδεσης της Δομής Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου πρόκειται να πραγματοποιήσει "Ημέρα Καριέρας Σχολής 

Θετικών Επιστημών" στην Πανεπιστημιακή Μονάδα της Σάμου, το Σάββατο 13 

Απριλίου 2013 και ώρα 16:00-20:00, στο εργαστήριο Ηλέκτρα του Κτιρίου Λυμπέρη 

του τμήματος Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων 

(Μ.Π.Ε.Σ.). 

 

Βασική επιδίωξη της εκδήλωσης είναι η  σύνδεση των φοιτητών/τριων καθώς και των 

αποφοίτων με την αγορά εργασίας μέσω της ενημέρωσης, εκπαίδευσης και 

δικτύωσης με απώτερο σκοπό: 

 Τη δικτύωση του Γραφείου Διασύνδεσης με φορείς προώθησης της 

απασχόλησης. 

 Την ενημέρωση των φοιτητών/τριών καθώς και των αποφοίτων του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου για την κατάρτιση σχεδίου επαγγελματικού 

προσανατολισμού. 

 Την ενημέρωση των φοιτητών/τριών και αποφοίτων για την ελληνική αγορά 

εργασίας και τις ελληνικές επιχειρήσεις του κλάδου των θετικών επιστημών. 

 Τη δικτύωση των αποφοίτων που αναζητούν εργασία με στελέχη 

επιχειρήσεων του κλάδου των θετικών επιστημών. 
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Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθούν ενημερωτικές παρουσιάσεις από 

εκπροσώπους εταιρειών διαφορετικών κλάδων. Στη συνέχεια θα ακολουθήσουν 

σύντομες συνεντεύξεις με ενδιαφερόμενους/ες φοιτητές/τριες (role play game), ώστε 

να τους καθοδηγήσουν στην μελλοντική επαγγελματική σταδιοδρομία τους. 

Οι φοιτητές/τριες θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν σε συνεντεύξεις με 

επιχειρήσεις του κλάδου τους με αποτέλεσμα, για πρώτη φορά, να αποκτήσουν τις 

εμπειρίες στη διαδικασία της συνέντευξης, και επιπροσθέτως οι εταιρείες να 

γνωρίσουν τους/τις φοιτητές/τριες των Τμημάτων της Σχολής Θετικών Επιστημών. 

 

Σάμος, 12/04/2013 

Ιωάννης Κάλλας 

Ιδρυματικός Υπεύθυνος Δ.Α.ΣΤΑ. 

                                   Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού  

                                                               και Ανάπτυξης 

 

 

 


